## СОВЕТ МОНАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ КАРАР

## 15 ноября 2018 года

№ 85

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Монашевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 30 Устава МО Псеевского сельскогопоселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, рассмотрев информацию прокуратуры Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2018 года № 01-12-2018 Совет Монашевского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района от 19.09.2016 № 32 следующие изменения:
- 1. « Статью 11 и статью 12 Положения исключить»
- 2. Обнародовать настоящее решение разместив на специально оборудованных информационных стендах в н.п. Монашево, в здании Дома культуры Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района, на информационных стендах по улицам, разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе «Монашевское сельское поселение», а также на официальном портале правовой информации Республики Татарстан <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.